
Legende:

A – Breite der Vertikaljalousie
B – Höhe der Vertikaljalousie
L – Bedienungshöhe
P – Breite des Pakets
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A=Anlagenbreite 
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Bedienungstyp 1

Bedienungstyp 2

* Reichweite des Laufwagens

Damit die Lamellen nicht das Fenster überdecken, sollte die Paketbreite bei der Breite der Anlage  
wenn möglich berücksichtigt werden. 

Lamellenbreite

Detail Wandmontage

A  - Breite der Vertikaljalousie 50 cm 100 cm 150 cm 200 cm 250 cm 300 cm 350 cm 400 cm

Lamelle 127 mm 4,8 cm 8,6 cm 12,4 cm 17,1 cm 20,9 cm 24,7 cm 29,5 cm 33,3 cm

P = Breite des Pakets 

Bedientypen:

Type 1 Type 2 Type 3

Vertikalanlagen mit Lamellen 127 mm


